
Vraag Antwoord Scores

KB-0233-a- c 11 lees verder ►►►

Rijkdom in de bodem 

33 maximumscore 1 
(een laag) nationaal inkomen per hoofd van de bevolking (in $) 

34 maximumscore 2 
voorbeeld van twee juiste redenen: 
• Het aantal inwoners in China is veel groter dan in Rusland. (Dat

compenseert het hogere nationaal inkomen per hoofd van de bevolking
in Rusland) 1 

• De afstand naar grote stedelijke gebieden als Beijing in China is veel
korter (goedkoper) dan de afstand naar grote stedelijke gebieden als
Moskou in Rusland 1 

35 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist voordeel: 
 De behaalde winst blijft in Mongolië.
 De werkgelegenheid in Mongolië kan toenemen.

36 maximumscore 2 
• (1) open 1 
• (2) het nationaal inkomen 1 

37 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
$ 4,91 miljard  $ 3,33 miljard  $ 1,58 miljard  
overschot 

Opmerking 
Beide antwoordelementen ($ 1,58 miljard en overschot) moeten juist zijn 
voor een scorepunt. 

38 F 

39 B 


